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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

14. A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány nevű költségvetési szervben a 

rendezvények színvonalas megvalósítása, valamint a könyvtári tevékenység ellátása érdekében 

elengedhetetlenné vált a számítástechnikai rendszer korszerűsítése. Ennek érdekében 

szükséges egy „Számítástechnikai beszerzések” nevű, felhalmozási célú költségvetési sor 

létrehozása 500 E Ft előirányzattal, melynek fedezete a „Kisértékű tárgyi eszköz, bútor” nevű 

költségvetési sorról 294 E Ft, az „Egyéb dologi kiadás” nevű költségvetési sorról pedig 206 E Ft. 

 

15. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Oroszlány Város Önkormányzata és az 

Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, valamint az Oroszlányi Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat vonatkozásában a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplés 

tényét a mai napon ellenőriztük. A köztartozásmentes adózói adatbázisban 2020. október 19. 

napján a Képviselő-testület 2 tagja, és 2 külső bizottsági tag, továbbá az Oroszlányi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 4 tagja nem szerepel. 

A köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos kötelezettségről a képviselőket és külső 

bizottsági tagokat az alakuló ülésen tájékoztattuk. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (1) bekezdése szabályozza a méltatlansági eljárást, és 38. § 

(4) bekezdése a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel kérelmezésének 

kötelezettségét írja elő, a következőképpen:  

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 38. § (1) bekezdése értelmében: 

„Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati 

képviselőnek a megbízatását, 

…d) akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások 

kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől 

számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező 

határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi; 

Az Mötv. 38. § (4) bekezdése a következőképpen rendelkezik:  

„(4) Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles 

kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes 

adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba 

történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles 

a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az 

állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati 

képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, 

amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.” 

Javaslom az adatbázisban nem szereplő képviselők felhívását a törvényi kötelezettségük 

teljesítésére a határozati javaslat szerint. 

 

16. A következő közbeszerzési, illetve beszerzési eljárások megindítására teszek javaslatot, mivel a 

jelenlegi szolgáltatási szerződések 2020. december 31. napjára lejárnak. 
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Beszerzés tárgya új szerződés 

javasolt 

időtartama 

eljárás fajtája indoklás 

oroszlányi általános 

iskolák és 

középiskolák 

gyermek- és felnőtt-

étkeztetésének 

biztosítása 

2021. július 1. 

és 2022. 

június 30. 

közötti 

időtartam 

közbeszerzési 

eljárás 

a BAKOS ÉS TÁRSAI Vendéglátó 

Betéti Társasággal (székhelye:  

6000 Kecskemét, Aradi vértanúk 

tere 9/b.) 2006. július 7-én 

megkötött szerződés 2021. június 

30-án lejár.  

 

A városi közétkeztetés 

átalakításának bármely alternatívája 

valósul is meg, az átmeneti 

időtartamra az iskolai közétkeztetést 

vállalkozásba adás útján javasolt 

biztosítani, tekintettel arra, hogy a 

nagy adagszámokat más 

önkormányzati főzőkonyha nem 

tudja ellátni és az iskolai 

főzőkonyhában és tálalókonyhákban 

önkormányzati tulajdonú eszközök 

nincsenek, valamennyi tárgyi eszköz 

az üzemeltetést végző vállalkozás 

tulajdonában van.  

 

közvilágítási 

berendezés aktív 

elemeinek 

üzemeltetése 

Oroszlány városban 

2021. január 1 

és 2022. 

december 31.  

közbeszerzési 

értékhatár alatti 

eljárás 

a Keszmann & Bodnár Kft-vel 

(székhelye: 2831 Tarján, Héregi út 

5.) 2018. február 8-án megkötött 

szerződés 2020. december 31. 

napján lejár. Az ajánlatkérést 

Szákszend Község 

Önkormányzatával közösen 

javasoljuk lefolytatni. 

nem közművel 

gyűjtött háztartási 

szennyvíz 

begyűjtésére 

vonatkozó 

közszolgáltatás 

2021. január 

1. és 2022. 

decemberi 31. 

közbeszerzési 

értékhatár alatti 

eljárás 

a Hazai Kommunális Kft-vel 

(székhelye: 2458 Kulcs, Rózsahegyi 

utca 10.) 2019. január 31. napján 

megkötött szolgáltatási szerződés 

2020. december 31-én lejár.  

 

17. Az ENSZ közgyűlése 1992 decemberében A SZEGÉNYSÉG ELLENI KÜZDELEM 

VILÁGNAPJÁ-vá nyilvánította október 17-ét. A közgyűlés felhívta a tagállamok figyelmét arra, 

hogy szenteljék ezt a napot a szegénység elleni küzdelemmel kapcsolatos konkrét tevékenységek 

bemutatásának. Ennek apropóján szervezte meg az Önkormányzati Szociális Szolgálat 

pénteken délután (október 16.) 12 és 18 óra között a szegénység elleni küzdelem világnapjához 

kapcsolódó gyűjtését. Ezen a napon a két Spar, a Tesco és a Penny Market áruházaknál 

szerveztük meg akciónkat. A Szolgálat munkatársai összesen 612 kg tartós élelmiszert gyűjtöttek, 

ezen belül 214 kg lisztet, 95 kg cukrot, 51 kg rizst, 41 liter olajat, 93 kg tésztát, 72 liter tejet és 

mintegy 28 kg konzervet. Ez a mennyiség 136 kg-mal több a 2019. évi mennyiségnél. Az elmúlt 

évek tapasztalatai alapján ismét egy pénteki napot választottak, az eredmények alapján ez ismét jó 

döntésnek bizonyult. 
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A következő adománygyűjtő alkalom november utolsó teljes hétvégéjén lesz (nov. 27., 28., 29.), 

akkor a Magyar Élelmiszerbank Egyesület által szervezett, immár hagyományos  gyűjtésben 

vesznek majd részt, mint a Magyar Élelmiszerbank Egyesület közreműködő szervezete. Ez utóbbi 

akció országos jelentőségű, a Tesco Globál Áruházak Zrt egységein kívül részt vesznek benne a 

Metro, az ALDI és az Auchan áruházláncok magyarországi egységei is. (Összesen 343 áruház.) 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. október 19. 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1.a) Nem ért egyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) által előkészített, a 

személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 5.§ (3) bekezdés a) pontjában 

meghatározott helyi személyszállítási közszolgáltatások elővárosi személyszállítási 

szolgáltatásokkal történő ellátása feltételeinek rögzítése céljából a 2020. január 1. és 2020. 

december 31. közötti időszakra vonatkozó Megállapodás tervezetben megállapított, 5.773 E FT 

összegű önkormányzati hozzájárulás mértékével. 

1.b) Nem javasolja az 1.a) pont szerinti tartalmú Megállapodás megkötését. 

2.a) 61/2020.(VIII.14.) Kt. határozatának 2. pontja szerint a Majk és a Vértes turisztikai 

tevékenységeinek összehangolása az Oroszlányi Bányászati Múzeum komplex fejlesztésével 

című, TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00008 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében a 

többlet támogatási kérelmünk elbírálásáig a 2020. évi költségvetésben zárolt 140.227.850,- Ft 

összeget felszabadítja és az iparűzési adóbevételi előirányzatát csökkenti ugyanezzel az 

összeggel. 

2.b) Utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a 2.a) pont szerinti módosításnak a költségvetésben történő 

átvezetéséről. 

3.a) Hozzájárul a szociálisan rászoruló családok tűzifával történő támogatásához, és a szociális célú 

tűzifa támogatás költségére 868.680,- Ft-ot biztosít a 2020. évi költségvetés települési 

támogatás előirányzata terhére, amely tartalmazza a szállítási költség összegét is.  

3.b) Felhatalmazza a polgármestert a tűzifabeszerzéssel kapcsolatos, Vértesi Erdő Zrt.-vel történő 

szerződés megkötésére. 

4. 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok jelenlegi beosztását nem 

támogatja, azok módosítását javasolja a Tatabányai Tankerületi Központ felé. A Képviselő-

testület a konkrét módosítási javaslatot a 2021. évi óvodai létszámadatok alapján tudja majd 

meghatározni. 
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5. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát elfogadva a „Parkoló, út-, és járda 

felújítási koncepció (2021)” tárgyú napirendet a 2020. évi munkatervéből kiveszi, nem 

tárgyalja.  A 129/2020. (X. 14.) VFKB határozat tartalmát befogadva a közútfejlesztések 

területén változatlanul támogatja az Önkormányzat 2020. évi költségvetése keretében elfogadott 

2020. évi hitelkeret felvételéhez fűzött műszaki tartalmat, és törekszik a 2020. évre tervezett, 

azonban a humánjárvány miatt elmaradt, közútfejlesztések 2021. évben – továbbra is 

hitelkeretből – történő megvalósítására. 

6.a) Egyetért a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány nevű költségvetési 

szerv felhalmozási kiadásai között egy „Számítástechnikai beszerzések” nevű költségvetési sor 

létrehozásával. 

6.b) A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány nevű költségvetési szerv 

költségvetésében a „Számítástechnikai beszerzések” nevű költségvetési sor 500 E Ft összegű 

kiadási előirányzatát 294 E Ft összegben a „Kisértékű tárgyi eszköz, bútor”, 206 E Ft összegben 

az „Egyéb dologi kiadás” nevű költségvetési sorok terhére biztosítja. 

6.c) Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek 

megfelelően a költségvetési rendelet módosításának Képviselő-testület elé terjesztéséről. 

7.a) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdése 

szerinti kötelezettségüket nem teljesítő 2 fő települési képviselőt és 2 fő külső bizottsági tagot a 

jegyző útján felhívja arra, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételük 

megtörténtét legkésőbb a Képviselő-testület munkaterv szerinti december havi ülését megelőző 

napig (2020. december 09. napjáig) igazolják. 

7.b) Felkéri az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét arra, hogy a képviselő-testületi 

tagjaik felé hasonló felhívással éljen. 

8.a) Egyetért az oroszlányi általános iskolák és középiskolák gyermek- és felnőtt-étkeztetésének 

biztosítása tárgyú közbeszerzési eljárás megindításával. Az új szerződés időtartama: 2021. július 

1. és 2022. június 30. közötti időtartam. 

8.b) Egyetért a következő, közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési eljárások megindításával:  

Beszerzés tárgya új szerződés 

időtartama 

eljárás fajtája 

közvilágítási berendezés aktív 

elemeinek üzemeltetése Oroszlány 

városban 

2021. január 1 és 

2022. december 31.  

közbeszerzési értékhatár alatti 

eljárás, Szákszend Község 

Önkormányzatával közös 

ajánlatkérés útján 

nem közművel gyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatás 

2021. január 1. és 

2022. decemberi 

31. 

közbeszerzési értékhatár alatti 

eljárás 

9. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. október 27. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


